
جام ملت‌های آسیا 2019 در مرحله گروهی در حالی کلید 

خورد که تیم‌های مدعی قهرمانی تعدادشان بیش از 6 تیم 

است و نزدیکی بازی‌ها و وجود مربیان بزرگ دنیای فوتبال به 

این جام بزرگ، بها و اعتبار زیادی بخشیده است. 

از سه ماه پیش فضای این جام بزرگ، به‌خصوص در خاک کشور 

میزبان؛ یعنی امارات به‌شدت سیاسی شده بود و نشانه‌های این 

وضعیت قرمز چیزی بیش از چند کنایه و طعنه سیاسی به نظر 

می‌رسید.  روزنامه »الرایه« قطر دو روز پیش نوشت: »مقامات 

فوتبال امارات مانع ورود نایب‌رئیس قطری کنفدراسیون فوتبال 

آسیا و رئیس کمیته سازماندهی جام‌ملت‌های آسیا 2019 شده 

است و این موضوع خشم مقامات قطری را در پی داشت.« 

امارات پس از این ماجرا نه‌تنها به صورت مستقیم اقدام به 

عذرخواهی نکرد بلکه به این فرایند به‌شدت دامن زد و با 

مانع تراشیدن بر سر ورود پنج خبرنگار قطری نیز این اوضاع 

را وخیم‌تر کرد. 

جام ملت‌های آسیا رسما آغاز شده اما از ماه‌ها پیش نیز مشخص 

بود که امارات به دستور عربستان سعودی تا حد ممکن اوضاع 

را بر عنابی‌های نافرمان، سخت خواهد گرفت و البته مرز این 

سختگیری تا حدی بوده که مخالفت کنفدراسیون فوتبال آسیا 

یا فیفا را به همراه نداشته باشد و دردسرساز نشود. 

پنج عضو رسانه‌ای قطر با وجود دریافت ویزا و داشتن کارت 

شناسایی رسانه‌ای از ورود به خاک امارات منع شده و بازماندند 

و این خبر تا حد وزارت امور خارجه قطر نیز پیش رفت. 

روز گذشته روزنامه »الوطن« نوشت: »اماراتی‌ها از موضع 

قدرت با برخی موارد برخورد می‌کنند و این فضا قابل تحمل 

نیست، رفتار اماراتی‌ها بسیار زشت بوده و تکذیب این اخبار 

روشن و واضح کار زشت دیگری است که به جای عذرخواهی 

آنها صورت می‌گیرد.« 

روزنامه »قطر تایمز« نیز در گزارش روز گذشته خود آورده است: 

»تبعیض بین خبرنگاران هرگز قابل قبول و قابل هضم نیست 

و مانع تراشیدن بر سر کار حرفه‌ای خبرنگاران که اصولا نباید 

مرز بشناسند، به هیچ عنوان اخلاقی نبوده و نخواهد بود.« 

خبرگزاری »رویترز« نیز در گزارش اختصاصی خود از امارات 

نوشت: »پنج عضو رسانه‌ای قطر که همه مراحل قانونی را 

سپری کرده بودند از ورود به خاک امارات منع شدند و این 

واقعا عجیب است، امارات با اینکه می‌داند چنین رفتاری از 

سوی فیفا با مجازات همراه خواهد شد، به راحتی این کار را 

انجام می‌دهد و برایش مهم نیست. این وقاحت است و باید 

برای آن توضیح داشته باشند.« 

این خبرنگاران از سوی نشریات »الرایهن، »الشرق«، »الوطن«، 

»العرب« و »استاد الدوحه« برای پوشش اخبار جام ملت‌های 

آسیا آماده شده بودند که با بدترین رفتار ممکن در مرز هوایی 

و گیت فرودگاهی امارات مواجه شدند. 

این خبرنگاران نزدیک به 12 ساعت در فرودگاه و خاک گمرکی 

امارات منتظر بودند تا دست‌کم اگر مساله‌شان حل نشود به 

دوحه باز گردند اما اگر اظهارات و ادعاهای این پنج نفر صحت 

داشته باشد، نه‌تنها همین موضوع یک بدرفتاری صریح است 

بلکه عدم‌پذیرایی از آنها و رفتار زشت در حبس موقت در یک 

اتاق نسبتا کوچک می‌تواند واقعا باعث تنش جدی سیاسی 

بین دو کشور شود. قطر بر سر این موارد بسیار حساس شده 

و البته از چند ماه پیش خود را برای چنین رفتارهایی از سوی 

متحد عربستان سعودی آماده کرده بود. 

این در حالی است که بسیاری از مردم قطر در قالب هوادار هم 

برای سفر به امارات دچار مشکل شده بودند و مرز هوایی مصر، 

بحرین، امارات و عربستان سعودی به خاطر دستور آل‌سعود 

روی آنها بسته است اما این شرایط از سوی مقامات اماراتی 

تکذیب شده و تنها می‌شود به اظهارات خود قطری‌ها درباره 

بدرفتاری با آنها در فرودگاه‌های امارات اشاره کرد. 

از سوی منابع پنهان خبری شایعه شده که امکان تحریم‌های 

بازدارنده علیه امارات متحده عربی توسط فیفا و کنفدراسیون 

فوتبال آسیا وجود دارد اما خود امارات یکی از اعضای با نفوذ 

همین کنفدراسیون فوتبال است و بعید به نظر می‌رسد اجازه 

بدهد این کنفدراسیون پر از حاشیه علیه فرزند خلف خود 

حکمی صادر کند. 

هفته گذشته معاون وزیر در مصاحبه‌ای اعلام کرد وضعیت روسای 

هیات‌های ورزشی بازنشسته مشخص شده و آنها هیچ منعی برای 

ادامه فعالیت در استان‌هایشان ندارند. 

وضعیت این عده از روسای بازنشسته از این رو برای فدراسیون‌ها 

اهمیت داشت که آنها دوسوم مجمع انتخاباتی رشته‌های مختلف را 

تشکیل می‌دهند، آن هم در برهه‌ای از زمان که چندین فدراسیون مهم 

و المپیکی به دلیل اجرای قانون منع به کارگیری بازنشسته‌ها و برخی 

هم به علت استعفا، فدراسیون‌های تحت‌مدیریت خود را ترک کرده‌اند. 

 این موضوع در کشتی که بیش از دو ماه از استعفای رسول خادم و 

انتخاب حمید بنی‌تمیم به‌عنوان سرپرست فدراسیون می‌گذرد و هنوز 

زمان ثبت‌نام از نامزدهایش مشخص نشده اهمیت ویژه‌تری دارد. 

رسول خادم بلافاصله بعد از اتمام مسابقات جهانی 2018 بوداپست 

به دلایل زیادی که برخی از آنها رسانه‌ای شد و برخی هم نشد، از سمت 

خود استعفا کرد. روز 15 آبّان‌ماه بود که با پیشنهاد اعضای مجمع 

کشتی، حکم سرپرستی برای نایب‌رئیس او صادر شد. حالا دقیقا 

دو ماه از سرپرستی بنی‌تمیم می‌گذرد و روسای هیات‌های کشتی 

استان‌ها دو بار در نامه‌ای رسمی از وزارت ورزش و جوانان خواسته‌اند 

که هرچه زودتر انتخابات این فدراسیون را برگزار کند چراکه کشتی 

رشته‌ای المپیکی است و سال آینده مسابقات گزینشی المپیک را در 

پیش رو خواهد داشت. اما آنچه این روزها مانع از اعلام زمان ثبت‌نام 

از کاندیداها عنوان شده، وضعیت هیات‌های بازنشسته است. چهار 

هیات کشتی اصغر ثمربخش )مازندران(، نقی هدایتی)گیلان(، 

حمیدرضا کلهر)مرکزی( و علی‌اکبر وظیفه‌خواه‌)آذربایجان شرقی( 

با روسایی اداره می‌شوند که بازنشسته هستند. هرچند محمدرضا 

داورزنی هفته گذشته اعلام کرد که هیات‌ها نهاد دولتی محسوب 

نمی‌شوند که مشمول قانون منع به کارگیری بازنشسته‌ها شوند و آنها 

می‌توانند به فعالیت‌ در استان‌هایشان ادامه دهند، اما وزیر ورزش که 

چهارشنبه گذشته در اردوی تیم‌های ملی کشتی آزاد و فرنگی حاضر 

شد، اعلام کرد که هنوز این موضوع برای سازمان بازرسی مسجل 

نشده و در این رابطه نیاز به نامه مکتوب نهاد ریاست‌جمهوری است 

که آنها تایید کنند هیات‌های ورزشی شامل این قانون نمی‌شوند. 

در حقیقت سازمان بازرسی باید حضور این چهار رئیس بازنشسته در 

انتخابات کشتی را تایید کند تا بشود مجمع را تشکیل داد. ضمن 

اینکه اکنون سه هیات کردستان، همدان و کهگیلویه و بویراحمد نیز 

با سرپرست اداره می‌شوند. در این بین بحث دیگری هم می‌ماند که 

تاکنون مغفول مانده است. همه از استعفای رسول خادم و عجله‌ای 

که کشتی برای برگزاری انتخاباتش دارد، صحبت ‌می‌کنند در حالی 

که هنوز مجمع کشتی استعفای رسول خادم را نپذیرفته است. 

البته این نپذیرفتن استعفا، حالتی شبیه به اسفند و فروردین‌ماه 

سال گذشته را به وجود نخواهد آورد که اعضای مجمع همگی طی 

دو جلسه فوق‌العاده اعلام کردند خواهان بازگشت رسول خادم به 

فدراسیون هستند و کسی را به‌عنوان جانشین او انتخاب نخواهند 

کرد. این‌بار خادم اعضای مجمعش را متقاعد کرده که باز نخواهد 

گشت و آنها دیگر هیچ اصراری برای این موضوع ندارند، اما مساله این 

است که طبق قانون، قانونی که اخیرا نناد لالوویچ هم روی آن تاکید 

کرده، برگزاری انتخابات فدراسیون کشتی در شرایطی قانونی است 

که مجمع کشتی ابتدا استعفای رسول خادم را بپذیرد. هر اتفاقی 

غیر از این، عواقب سختی برای کشتی خواهد داشت. اساسنامه 

فدراسیون کشتی که به تایید IOC و اتحادیه جهانی کشتی رسیده، 

بندهایی دارد که عدول از آن به معنای دخالت سیاسیون در این رشته 

محسوب می‌شود و تبعات سنگینی برای ورزش اول کشور خواهد 

داشت. لالوویچ در مصاحبه‌هایی که بعد از انتشار خبر استعفای 

خادم داشت، اعلام کرد اگر رئیس فدراسیون کشتی نخواهد به کار 

در فدراسیون ایران ادامه دهد، این استعفا باید به تایید اعضای مجمع 

کشتی برسد و برای انتخاب جانشین او، فرآیند قانونی و بدون دخالت 

سیاسیون انجام شود. سال‌هاست که در رشته‌های مختلف، با دخالت 

مراجع بین‌المللی امکان انتصاب رئیس فدراسیون وجود ندارد و این 

کار باید حتما با برگزاری انتخابات به انجام رسد. بر این‌اساس مجمع 

فدراسیون کشتی که به همت رسول خادم حالا استقلال و جایگاهی 

مناسب در این رشته پیدا کرده، پیش از آغاز فرآیند انتخابات و شنیدن 

صحبت‌های نامزدهای احتمالی، باید استعفای رسول خادم را بپذیرد 

و پس از آن نام نامزدها به رای‌گیری گذاشته شود و کشتی بعد از چند 

ماه بلاتکلیفی رئیس جدیدش را بشناسد. 

جدایی پیانیچ، راه حضور پوگبا در یووه؟

نشریه »توتو اسپورت« مدعی شد باشگاه یوونتوس قصد دارد آرون رمزی و 

پل پوگبا را در تابستان آینده به خدمت بگیرد و سامی خدیرا و میرالم پیانیچ 

 را به فروش برساند. انتقال رمزی به یووه تقریبا قطعی شده و گفته می‌شود 

پیش قرارداد نیز بین بازیکن و باشگاه تورینی نوشته و امضا شده است. او در 

پایان فصل به‌عنوان بازیکن آزاد از جمع توپچی‌ها جدا خواهد شد و به بانوی 

پیر خواهد پیوست. اما »توتو اسپورت« علاوه‌بر رمزی، پل پوگبا را نیز در راه 

یوونتوس می‌داند. در حقیقت این نشریه معتقد است که با وجود اینکه ستاره 

فرانسوی به فرم بسیار خوبش پس از اخراج مورینیو و حضور سولسشر بازگشته 

ولی او همچنان تمایل زیادی به حضور در تورین و بازی کردن برای 

بیانکونری‌ها دارد. از همین رو، باشگاه یوونتوس برای فراهم کردن 

شرایط پیوستن او به این باشگاه، قصد دارد میرالم پیانیچ را به فروش 

برساند. هافبک بوسنیایی عملکرد بسیار خوبی در فصول 

اخیر برای یووه داشته ولی حضور پوگبا برای یوونتوسی‌ها 

جذاب‌تر خواهد بود و از همین رو او در فهرست فروش 

قرار خواهد گرفت. اما منچستریونایتد، باشگاه فعلی 

پوگبا، خواهان جذب پیانیچ بوده و این احتمال 

وجود دارد بازی‌ساز یووه به‌عنوان بخشی از قرارداد 

راهی انگلیس شود. او چند ماه پیش قراردادش را 

با باشگاه تمدید کرد ولی باید دید آیا در تابستان 

به پایان راه با یووه خواهد رسید یا نه؟ پیانیچ 

سال 2016 با 32میلیون یورو از رم به یووه 

پیوست. پاری‌سن‌ژرمن نیز ازجمله مشتریان 

جدی پیانیچ است و رقابت نزدیکی با یونایتد 

خواهد داشت. 

آینده پتر چک هنوز مشخص نیست

اونای امری، سرمربی آرسنال تاکید کرد اطلاعی از آینده پتر چک، گلر 

باتجربه تیمش ندارد. قرارداد چک در پایان فصل با آرسنال به پایان خواهد 

رسید و مشخص نیست که آینده او در جمع توپچی‌ها به کجا خواهد رسید. 

با پیوستن برند لنو به آرسنال، چک فرصت کمی در ترکیب تیمش پیدا کرده 

و از همین رو، موضوع جدایی‌اش از آرسنال جدی‌تر از پیش مطرح است. او 

احتمالا در دیدار مقابل بلکپول در جام حذفی در ترکیب آرسنال قرار خواهد 

گرفت و حالا امری تاکید کرد که اطلاعی از آینده چک ندارد. او گفت: »در 

حال حاضر نمی‌دانم چه خواهد شد. ای‍ن سوالی است که باید از باشگاه و 

بازیکن سوال کنید. ولی وقتی در ابتدای فصل برایمان بازی کرد، خیلی 

خوب بود. او رفتار عالی دارد و تعهد و عملکردش فوق‌العاده است. پس از 

اینکه او مصدوم شد، لنو وارد ترکیب تیم شد و چک نیمکت‌نشین شد ولی 

من از او راضی هستم. در شرایطی مشابه، ما با بازیکن صحبت می‌کنیم 

ولی در حال حاضر، می‌خواهم تمرکز روی تمرینات باشد. من می‌خواهم 

او  بازی کند و بدرخشد و سپس درباره اینکه چه تصمیمی برای او و باشگاه 

بهترین است، مذاکره کنیم.«

فوتبال اروپا بازتاب رفتار امارات با خبرنگاران قطری

تشدید جو سیاسی در جام ملت‌ها

دیه‌گو گودین، مدافع اتلتیکومادرید در آستانه پیوستن به اینتر و عقد 

قراردادی دو ساله با این باشگاه است. باشگاه اتلتیکومادرید تصمیم 

گرفته که قرارداد مدافع اروگوئه‌ای خود را تمدید نکند، به همین 

دلیل گودین قصد جدایی از لالیگا را دارد. جانلوکا دی‌مارتزیو، 

روزنامه‌نگار مشهور و معتبر فوتبال مدعی شده که گودین در 

پایان فصل به اینتر خواهد پیوست. او قراردادی دو ساله با اینتر 

امضا خواهد کرد که بند افزایش یک ساله نیز خواهد داشت. 

تست‌های پزشکی نیز در چند هفته پیش رو انجام می‌شود و 

درنهایت انتقال او نهایی خواهد شد. با پیوستن گودین به اینتر، 

او بار دیگر با میراندا که چندین سال در اتلتیکو زوج بودند، 

هم‌تیمی خواهد شد. گودین سال 2010 از ویارئال به اتلتیکو 

پیوست و 350 بازی در این مدت برای روخی بلانکوس انجام داد.

پس از اخراج روی ویتوریا، سرمربی بنفیکا به خاطر نتایج 

ضعیف این فصل، حال صحبت از احتمال حضور ژوزه مورینیو 

در این تیم مطرح شده است. بنفیکا در سال‌های 2016 

و 2017 با هدایت ویتوریا قهرمان لیگ پرتغال شد و فصل 

گذشته نیز نایب‌قهرمان رقابت‌ها شد ولی در این فصل نتوانست از 

گروهش در چمپیونزلیگ صعود کند و نتایج ضعیف در لیگ پرتغال، 

سرانجام به اخراج سرمربی این تیم منجر شد. برونو لاگه، سرمربی تیم 

دوم بنفیکا، به‌عنوان مربی موقت جانشین ویتوریا شده ولی باشگاه 

به دنبال یک مربی بزرگ است. نشریه »رکورد« پرتغال مدعی شده 

که بنفیکا، مورینیو را به‌عنوان یکی از گزینه‌های جانشینی روی 

ویتوریا زیر نظر دارد. آقای خاص پس از اخراج از یونایتد، با تیمی 

قرارداد ندارد و می‌تواند به راحتی جانشین دیگر مربیان شود.

اوله گونارسولسشر، سرمربی منچستریونایتد مدعی شد انتظار ندارد 

تیمش در نقل‌وانتقالات زمستانی خریدی انجام دهد. او گفت: »از 

تیمی که دارم راضی هستم. انتظار ندارم کسی به تیم اضافه شود 

ولی مشخصا اگر باشگاه قصد خرید بازیکنی داشته باشد و به نظر 

من هم مناسب تیم باشد، موافق انتقال خواهم بود ولی فعلا 

موضوع تصمیم من نیست. هیچ‌کس به من نگفته که بازیکنان 

مستعد زیادی در تیم داریم. این را می‌توان از بیرون باشگاه 

هم دید. راستش را بخواهید ما)در جلسه با اد وودوارد(، خیلی 

راجع به اتفاقاتی که در جریان است صحبت نکردیم. بیشتر راجع 

به اینکه دیگر نمی‌توان به گذشته و سبک بازی قبلی‌مان برگردیم و 

باید راه خودمان را پیدا کنیم صحبت کردیم. ما به دنبال این هستیم 

که تیمی جذاب و تماشایی بسازیم.«

سولسشر: خریدی در زمستان نداریم گودین در آستانه پیوستن به اینتر احتمال بازگشت مورینیو به تیم سابقش

معمای کشتی با تاکید لالوویچ بر استقلال فدراسیون

هنوز استعفای خادم را نپذیرفته‌اند!

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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کشتی‌گیر باتجربه که 

بعد از سال‌ها به اردوی 

تیم ملی بازگشته بود، 

تصمیم به خداحافظی 

 گرفته است. مهدی تقوی 

بدون شک عجیب‌ترین 

انتخاب غلامرضا محمدی 

بعد از حضور در راس تیم 

ملی کشتی آزاد بود. این 

قهرمان سابق کشتی ایران و جهان که دو طلای جهانی ۲۰۰۹ و ۲۰۱۱ را در 

کارنامه دارد، سال‌ها از دنیای قهرمانی دور بود؛ اگرچه خداحافظی رسمی نکرده 

بود. غلامرضا محمدی هم تصمیم گرفت در کنار رضا یزدانی، از مهدی تقوی هم 

دعوت کند. این کشتی‌گیر در دور نخست اردوی تیم ملی هم حاضر شد و کنار 

بقیه تمرین کرد. با این حال از چند روز که دور دوم اردوی تیم ملی کشتی آزاد آغاز 

شده، دیگر خبری از مهدی تقوی نیست. به نظر می‌رسد این کشتی‌گیر باتجربه 

که چند سالی است از دنیای قهرمانی دور بوده، قصد ندارد به کار خود در تیم 

ملی ادامه دهد. این‌طور که به گوش می‌رسد، تقوی به کادرفنی هم اعلام کرده 

قصد ندارد به صورت جدی به دنیای قهرمانی باز گردد و به‌زودی برای خداحافظی 

رسمی در اردو حاضر می‌شود. تقوی که هنوز ۳۲ سالگی‌اش هم تمام نشده، 

برخلاف رضا یزدانی که سن بالاتری هم دارد، چند سالی از کشتی دور بوده و 

گویا‌انگیزه لازم برای بازگشت به کشتی را ندارد. 

که  ی  د محمو م  شهرا

تصمیم  است  سالی  دو 

گرفته از بازی‌های ملی 

کنار برود و معتقد است 

آسیب‌دیدگی‌های کهنه 

به او اجازه نمی‌دهد که 

فشار تمرینات و مسابقات 

را در کل سال تحمل کند، 

حالا برای بازگشت چراغ 

سبز نشان داده است. این بازیکن که هم‌اکنون در ترکیب تیم خاتم اردکان در 

لیگ برتر به میدان می‌رود، در جریان برنامه ۵+۱ به‌عنوان بهترین پشت‌خط‌زن 

تاریخ والیبال بالاتر از امیر غفور و برادرش بهنام محمودی با رای مردم معرفی 

شد. شهرام محمودی در این باره گفت: »خوشحالم که مردم به من رای 

دادند. البته گزینه‌های دیگری هم در این نظرسنجی بودند که شایستگی 

کسب چنین عنوانی را داشتند. حتی چند نفر از نامداران والیبال جایشان 

در این نظرسنجی خالی بود. می‌توانم اینجا از ایرج مظفری نام ببرم که به 

نظرم باید در این نظرسنجی حاضر می‌شد. به هر حال امیدوارم بتوانم جواب 

محبت‌های مردم را بدهم.«وی در رابطه با احتمال بازگشتش به تیم ملی بعد 

از دو سال دوری عنوان کرد: »امیدوارم نیازی به حضور من نباشد. با این حال 

اگر واقعا احساس کنم که تیم‌ملی به من احتیاج دارد، بر می‌گردم. اول از 

همه باید دید که نظر کادرفنی در این‌باره چیست.«

شهرام محمودی و بازگشت به تیم‌ملی؟ مهدی تقوی از کشتی خداحافظی می‌کند؟

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

مرضیه دارابی
 روزنامه‌نگار

یکشنبه ۱۶ دی 1397   شماره  ۲۶۷۵

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان( در نظر دارد احشام 

مزرعه تحقیقاتی خود را، از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی 

و حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان می‌توانند از تاریخ 

درج این آگهی به مدت 10 روز کاری جهت بازدید و دریافت اسناد 

مزایده به اداره پشتیبانی و تجهیزات دانشگاه واقع در اصفهان، خیابان 

جی شرقی، ارغوانیه، بلوار دانشگاه، ساختمان اداری اندیشه، طبقه 

دوم یا به سایت www.khuisf.ac.ir مراجعه نمایند. 

1- ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر در وجه دانشگاه به مبلغ 150/000/000 

ریال یا فیش واریزی به حساب شماره 0223255621008 و شناسه 

واریز 170263 بانک ملی به نام حوالجات دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

اصفهان )خوراسگان(

2- واریز فیش بانکی به مبلغ 500/000 ریال به حساب 

0223255621008 و شناسه واریز 170263 بانک ملی به نام 

حوالجات دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان )خوراسگان(

3-  دانشگاه در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. 

4-  هزینه درج آگهی و کارشناسی دادگستری برعهده برنده مزایده 

خواهد بود. 

روابط‌عمومی و اطلاع‌رسانی 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد اصفهان)خوراسگان( 

بدین‌وسیله اعلام می‌دارد پروانه نشریه متعلق به روزنامه فرهیختگان صادره از سوی 

معاونت امور مطبوعاتی و اطلاع‌رسانی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی با توجه به تغییرات 

مدیریتی مجموعه مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است و هرگونه بهره‌برداری از آن 

خلاف قانون بوده و موجب شکایت این روزنامه می‌شود.

از یابنده تقاضا می‌شود پروانه نشریه متعلق به روزنامه فرهیختگان را به آدرس تهران، خیابان 

حافظ، بعد از پل دوم، روبه‌روی ساختمان بورس، ساختمان فرهیختگان، طبقه سوم 

کد پستی 1135633816 ارسال و یا با شماره تلفن 66760499 تماس حاصل نماید.

روابط عمومی روزنامه فرهیختگان

 164 B 0079378 برگ سبز خودرو پژو 405 مدل 95 به رنگ سفید به شماره موتور 

به شماره پلاک  و   NAAM  31  FE  5  GR  043314 به شماره شاسی  و 

48 – 698 د 55 به نام سامان جهان‌بین مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد. 

مدرک فارغ‌التحصیلی گواهی موقت اینجانب سینا دادگر فرزند مهدی به شماره 

ملی 3732978699 در مقطع کارشناسی‌ارشد رشته مهندسی کشاورزی- علوم 

فاقد  و  است  گردیده  مفقود  مراغه  واحد  اسلامی  آزاد  دانشگاه  از  صادره  دامی 

اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک گواهی موقت را به دانشگاه 

آزاد  دانشگاه  درخشی،  شهید  اتوبان  مراغه،  نشانی  به  مراغه  واحد  اسلامی  آزاد 

اسلامی واحد مراغه ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی گواهی موقت اینجانب مرتضی علیخانی فرزند محمد به شماره 

ملی 2938806183 در مقطع کارشناسی‌ارشد حقوق بین‌الملل صادره از دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد مراغه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 

می‌شود اصل مدرک گواهی موقت را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه به نشانی 

مراغه، اتوبان شهید درخشی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه ارسال نماید. 


